



Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

Nº 66 (10183) 16 августа 2025 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама. объявления: 2-23-30, 2-19-56 Новости района онлайн:

- ▶ Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
- ► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
- ▶ радио Сорокино 103,2 FM

Сохраняя историческую память

В память о жертвах политических репрессий в Сорокинском Патриотизм. районе открыт мемориал



В На снимке: перед собравшимися выступает В.Ф. Долгих /ФОТО: ABTOP

Оксана Барсукова

12 августа в райцентре состоялось значимое событие открытие мемориального памятника в честь жертв политических репрессий.

Этот памятник стал символом уважения и памяти о тех, кто стал жертвой жестоких репрессий, гражданской войны и политических гонений, охвативших страну в XX веке. Мероприятие собрало жителей района, представителей местной власти, историков и акти- жизней», — сказал глава района. их родных и близких. вистов, которые пришли отдать дань уважения невинно пострадавшим.

В своем выступлении глава Сорокинского района Александр Агеев отметил, что XX век был полон трагических событий, и многие жители района стали свидетелями горя и страданий. «Много суровых испытаний, жертв и лишений выпало на долю нашей страны. Три революции, две мировые войны, гражданская война, голод и разруха унесли десятки миллионов

Он подчеркнул, что на фоне этих трагедий не менее страшными страницами нашей истории стали политические репрессии. которые затронули миллионы людей.

Александр Николаевич привел цифры, согласно которым количество репрессированных и расстрелянных превышает 10 миллионов человек. Эти цифры говорят о том, что нравственные и физические мучения коснулись не только самих репрессированных, но и

 Наша святая обязанность — вернуть всем невинно пострадавшим добрые имена и очистить светлую память о них, - добавил он.

Инициатором создания памятника стал почетный житель района, писатель Василий Фёдорович Долгих, который не только выступил с инициативой, но и на свои средства изготовил и доставил памятник в район. В своей книге «Пепел крестьянской души» он подробно описал трагедии крестьянства в нашем

регионе. В своем выступлении Василий Фёдорович рассказал о том, как искал документы, подтверждающие исторические факты, и подчеркнул, что важно не забывать о том, что произошло в прошлом. Его личный вклад в создание памятника стал символом преданности делу сохранения исторической памяти и уважения к жертвам политических репрессий.

– Я рад, что сегодня мы можем увековечить память тех, кто пострадал во время крестьянского восстания и политических репрессий, — отметил меценат.

Настоятель Сорокинского храма отец Владимир также выступил на митинге, подчеркнув, что памятник должен стать символом мудрости и человечности. - История нашей страны полна как великих достижений. так и печальных страниц. Мы должны помнить все, чтобы извлекать уроки и не повторять ошибок, — сказал он. Отец Владимир призвал присутствующих к пониманию и уважению к истории, чтобы не допустить повторения трагедий прошлого.

Завершением мероприятия стала минута молчания в память о жертвах политических репрессий, после которой участники возложили цветы к памятнику. Это символическое действие стало напоминанием о трагических страницах в истории страны и важности сохранения исторической памяти. Участники митинга отдали дань уважения всем, кто страдал от репрессий, и выразили надежду, что память о них будет жить в сердцах будущих поколений.

Открытие мемориала в Сорокинском районе — это не только дань уважения жертвам политических репрессий, но и важный шаг к сохранению исторической памяти. Важно, чтобы такие памятники служили местом для размышлений и обсуждений о нашей истории, о том, как избежать повторения трагических ошибок. Мы должны помнить о тех, кто страдал, и делать все возможное, чтобы такие события не повторялись в будущем.

П	огода
В	районе
qi	smeteo.ru

СУББОТА		0	+20
16 августа	3	0	+14

+20	ВО
+14	17 a



понедельни	K (
18 августа	

19	ВТОРН
-16	19 авгу

вторник	0	+24
19 августа	0	+19

Региону 81 год

Даты. Сорокинцы отметили день рождения Тюменской области

Ольга Басова

■ 14 августа 2025 года исполнился 81 год со дня образования Тюменской области.

В честь этого знаменательного события в Сорокинском Центре культурного развития имени И. Т. Гейко состоялся праздничный концерт, на котором собрались гости и жители района, чтобы вместе поздравить родной край. Тюменская земля – это наш общий дом, наше прошлое и будущее. Ради неё мы мечтаем, трудимся, совершаем открытия, достигаем высот в науке, спорте и творчестве. Тюменская область – это бескрайние просторы: могучие реки и озёра, непроходимые болота, густая тайга. Но главное её богатство – это люди: трудолюбивые, талантливые, искренне любящие свою малую родину.

С экрана со словами поздравления к сорокинцам обратился Александр Моор, губернатор Тюменской области:

— Дорогие земляки! Поздравляю вас с нашим общим праздником — Днём образования Тюменской области! История нашего региона — это многие десятилетия напряжённого труда, масштабных свершений и безграничной преданности нескольких поколений жителей. Наша область была образована в 1944 году, в разгар Великой Отечественной войны, когда вся страна жила под лозунгом: «Всё для фронта, всё для Победы!» И с первых дней тюменцы вписывали в летопись края страницы мужества, стойкости и самоотверженности. Сегодня Тюменская область — это динамично развивающийся регион, один из флагманов экономики России. Но главное наше достояние — это люди. Именно вашими руками создаётся благополучие нашего края, вашим трудом достигаются рекорды в промышленности, сельском хозяйстве, науке и культуре. Благодаря вашей энергии, таланту и любви к родной земле Тюменская область остаётся в числе лидеров страны. В этот праздничный день я от всей души Желаю вам крепкого здоровья, счастья, новых успехов и уверенности в завтрашнем дне! Пусть наш общий дом — Тюменская область — продолжает процветать, а её жители всегда остаются единой, дружной семьёй! С Днём рождения, любимый край! Первый заместитель главы Сорокинского района Андрей Полеваев также поздравил всех собравшихся с праздником:

- Уважаемые земляки, дорогие друзья! Тюменская область это щедрый на природные богатства край. Это бескрайние просторы, дремучие леса, плодородные земли. Но главное наше достояние – не только природные ресурсы, а люди, чьим трудом, умом и талантом создавалась и продолжает развиваться история этого региона. Поколения тюменцев строили, осваивали, растили хлеб, добывали нефть, воспитывали детей – и сегодня мы с гордостью продолжаем их дело. От всего сердца желаю жителям Тюменской области и нашего Сорокинского района крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой. Пусть в каждом доме царят тепло, уют и взаимопонимание, а наш регион год от года становится только сильнее, динамичнее и процветает во благо всех его жителей! С праздником, дорогие земляки!

В рамках праздничных мероприятий, посвящённых 81-й годовщине со дня образования Тюменской области, состоялось вручение почётных наград некоторым представителям Сорокинского района.

За значительный вклад в развитие местного самоуправления Почётной грамотой Тюменской областной Думы награждена Глазунова Татьяна, ведущий специалист администрации Сорокинского муниципального района.

трудом достигаются рекорды в промышленности, сельском хозяйстве, науке и культуре. Благодаря вашей энергии, таланту и любви к родной земле Тюменская область остаётся в числе лидеров страны. В этот праздничный день я от всей души благодарю каждого, кто вносит свой вклад в развитие региона.

За успехи в организации управленческих процессов и развитие культурного имиджа района Почётной грамотой главы Сорокинского муниципального района награждён Мордасов Станислав, директор муниципального автономного учреждения "Центр культурного развития"



За внедрение современных методов обучения и результативную административную деятельность Почётной грамотой главы Сорокинского муниципального района награждена Вендеровская Анастасия, заместитель директора по учебно-воспитательной работе "Сорокинского центра развития ребёнка-детский сад №1".

За вклад в развитие культуры и достижения в библиотечной деятельности Почётной грамотой главы Сорокинского муниципального района награждена Ханжина Наталья, главный библиотекарь Сорокинской районной библиотеки.

За профессиональное мастерство в сфере образования Почётными грамотами главы Сорокинского муниципального района награждены Козлова Нина, учитель начальных классов Пинигинской школы и Ткачёва Татьяна, учитель начальных классов Сорокинской школы №1.

Администрация Сорокинского района выразила благодарность всем награждённым за их труд, преданность профессии и вклад в развитие территории.

В год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, объявленный также Годом героев Тюменской области, в Сорокинском районе состоялось знаменательное событие. При личном участии губернатора Александра Моора был построен и торжественно открыт новый Центр коллектива. Их выступление не просто украсило праздник, но и создало неповторимую творческую атмосферу, объединившую людей разных поколений. Многие зрители отмечали, что концерт группы "КрАсота" стал прекрасным подарком ко дню рождения области.

культурного развития. Центру присвоено имя Ивана Тимофеевича Гейко, заслуженного работника культуры РСФСР, отличника культуры, внёсшего неоценимый вклад в развитие культурной жизни Сорокинского района. Трогательным моментом церемонии стало вручение памятного подарка Люлмиле Ивановне Скляновой, дочери Ивана Тимофеевича. Ей была преподнесена книга "Я вглубь веков с волнением гляжу", изданная к 100-летию Сорокинского района. Этот дар стал символом вечной памяти о выдающемся вкладе её отца в культурное наследие региона. В этот праздничный день особую атмосферу торжества создавали гости из Екатеринбурга – группа "КрАсота". Их яркое выступление стало одним из самых запоминающихся моментов празднования Дня Тюменской области. Артисты подарили зрителям зажигательные хиты и лирические композиции, которые звучали на главной сцене Сорокинского Центра культурного развития. Особенно тепло публика встречала песни, ставшие визитной карточкой коллектива. Их выступление не просто украсило праздник, но и создало неповторимую творческую атмосферу, объединившую людей разных поколений. Многие зрители отмечали, что концерт группы "КрАсота" стал



Поздравления

17 АВГУСТА – ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

История гражданской авиации в Тюменской области началась в середине 30-х годов прошлого века. Свое активное развитие она получила с освоением северных воздушных путей. В историю тюменского воздушного флота вошли имена авиаторов, удостоенных высокого звания Героя Социалистического Труда: Ивана Хохлова, Юрия Южакова, Николая Белобородова, Юрия Редькина, Виктора Иванова и других.

В середине прошлого века увеличение объема пассажирских, почтовых и грузовых перевозок привело к созданию в Тюмени аэропорта Рощино, впоследствии ставшего международным.

За время своей работы аэропорт развивался и модернизировался. Так, в этом году введена в эксплуатацию первая очередь нового терминала. Реконструкция, запланированная до 2027 года, позволит увеличить пропускную способность авиагавани и улучшить условия пребывания пассажиров. Наращивает пассажиропоток и наш молодой аэропорт Ремезов. Труд специалистов отрасли обеспечивает надежное транспортное сообщение Тюменской области со многими регионами страны и зарубежья, вносит вклад в укрепление экономических связей и повышение туристической привлекательности региона. Благодаря вашей ответственной работе воздушные ворота Тюменской области остаются открытыми для миллионов пассажиров ежегодно. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, профессиональных успехов и покорения новых высот!

Губернатор Тюменской области Александр Моор F336T C

QR-

для поді

Еще б инфор на наше sorokii

Бол ново в на груп

ф фо⁻ наше

Бол



ДУМА

СОРОКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 14

14 августа 2025 г.

с.Б.Сорокино Сорокинский муниципальный район

О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЙ В ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ СОРОКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, УТВЕРЖДЕННЫЕ РЕШЕНИЕМ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 22.12.2021Г. №25

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, статьями 14, 45.1, Федерального закона от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 02.07.2018 № 67 «О внесении изменения в Закон Тюменской области «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области», руководствуясь положениями Устава Сорокинского сельского поселения, Дума Сорокинского сельского поселения РЕШИЛА:

- 1. Внести в решение Думы Сорокинского сельского поселения от 22.12.2021г. №25 «Об утверждении Правил благоустройства территории Сорокинского сельского поселения» следующие дополнения:
- 1.1. подпункт 2.2.7 дополнить пунктом п следующего содержания:
- «п) Запрещается создавать препятствие, ограничивающее возможность осуществления оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами погрузки и вывоза твердых коммунальных отходов из мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, путем размещения транспортного средства непосредственно у мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов».
- 2.Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

ЕМКОСТИ

жби кольца

КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ

тел.: 8-919-943-03-02

ВОДОПРОВОД

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. квар-

тира в 4 квартирном доме в

райцентре с мебелью. Тел.

89097423625.

На правах рекламы

КЛЮЧ с нашими материалами

На правах рекламы

(2-2)

На правах рекламы

Председатель Думы Т.А. Кривых



натяжные потолки

Уважаемые клиенты! В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39% *рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев

T. 8-900-675-12-22

На правах рекламы

холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-6)

На правах рекламы

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия, разведка. Опыт - более 15 лет. Тел. 89044635278. (2-8)

На правах рекламы

ЗАКУПАЕМ МЯСО (дорого). 89658696315 89025987818. Направахирекламы

подбор очков и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39 р. « GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно. ждем вас! г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, тел. 8(34551) 7-48-98.

<u>Очки за час</u>

На правах рекламы

21 АВГУСТА (в четверг) с 9:00 ч. у м-на "Магнит" состоится продажа саженцев плодово-ягодных и декоративных культур.

У нас вы сможете не только приобрести надёжные проверенные сорта саженцев с повышенной зимостойкостью, но и попробовать некоторые из них.

Более подробную информацию по ассортименту и уходу за саженцами вы сможете получить у нашего продавца (г. Курган).

На правах рекламы

от 250 руб. м. нв. T. 89048252547

На правах рекламы

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки – от 9000 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350. (1-2)

На правах рекламы

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые сорокинцы!

Не забудьте оформить подписку на газету «Знамя труда». Для этого вам необходимо обратиться в любое почтовое отделение, к своему почтальону на участке, прийти в редакцию газеты или позвонить нам по телефонам 2-23-30, 2-27-30, 2-19-56. Мы вам обязательно поможем.

Оформить подписку можно на один месяц, три и полгода. Есть вариант оформить и электронную версию издания. Торопитесь сделать свой выбор!

Коллектив "ЗТ"

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции: гл. редактор: 2-27-30; редактор: 2-19-56; комп. отдел – 2-19-56; **бухгалтерия** – 2-23-30; радио - 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2a. E-mail: znamenka@obl72.ru Подписной индекс 54349.

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч. Заказ № 66

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 900 экз. (6+)